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LOT # LOT #

1 Auction Policies 8 1960s-80s Vintage 45RPM Singles Lot in Case

2 Sega Saturn System/Console w/ Games Lot includes 34 smg.les.. ABBA, Suzi Quatro, Scott McKenzie,
Original Sega Saturn console with controller and cable in original Donny Osmond, Neil Diamond, Kenny Rogers, Culture Club and a
box, plus an extra controller and four games to get you started! lot more! Includes some picture sleeves. The 455 and sleeves
Games are NHL Powerplay '96, PGA Tour 97, and World Series appear to be in nice shape with little to moderate wear.
Baseball 98, World Series Baseball Il. All games come with original 9 R.Crumb 1973 78 RPM Underground Comix Record Lot
cases and instructions, cases have varying levels of wear and tear R. Crumb and His Keep-On-Truckin' Orchestra 78 RPM record lot
(staining, cracking, hinge damage, etc.). Console is in great shape. of (7). Side A is River Blues and side B is Wisconsin Wiggles. 2nd
Cables and controllers are original and can be a bit finicky due to printing, April, 1973. Beautiful, unplayed condition in original
age. Everything has been tested and found to be working. You get sleeves. NM condition.
all pictured! Enjoy. 10 Catwoman DC Gallery Batman The Dark Knight Rises P

2a Black Panther #1 (x5)/1977 Jack Kirby! 9 inch PVC figurine with diorama from Diamond Select (Gallery).
5 copies of the first ongoing Black Panther solo title. 1st team 11 Conan/Red Sonja/Hercules Press Kit/Stills/Photos L
appearance of the Collectors: Abner Little and Princess Zanda. A collection of movie memorabilia from Red Sonja, Conan the
NM-/NM condition. Barbarian and 1950s and 1980s Hercules films. You get all

3 Superman Vs. Amazing Spider-Man (1976) Treasury Ed pictured.
Treasury Edition comic from 1976. DC and Marvel Published. 12 1960s-70s Classic Rock Sealed CD Lot
VG/VG+ condition with a small bit of tape residue on the front Lot of 22 factory sealed CDS. The Doors, Jimi Hendrix, Croshy,
cover. Stills & Nash, Spirit, Johnny and Edgar Winter, and a lot more. You

4  Pin-Ups/Poster/Art Books/Calendars and More Lot get all pictured.
Classic Poster Book, pin-ups, Boris Vallejo and Elvgren calendars, 13 Marvel Team-Up #1 CGC 7.5/1st Misty Knight
and more. Everything appears to be in great shape. You get all Retconned 1st appearance of Misty Knight. CGC graded comic.

ictured.

P . 14 Breath of Fire Ill Capcom PlayStation Video Game

5 James Bond Stills and Photos Lot 1998 PlayStation game with original jewel case and instructions.
Movie collectibles from Thunderball, Moonraker, Never Say Never Case in good shape with mild shelf wear including superficial
Again and From Russia With Love. You get all pictured. scratches. Game is tested and working. You get everything

6 Tetris Nintendo NES Game Cartridge w/Box 1989 pictured.
Original Nintendo cartridge from 1989. Includes box, instructions, 15  Supermodel/Actress Photos/Advertising/Collectibles
cartridge case and promo poster. Cartridge is untested, but in Claudia Schiffer, Kelly Le Brock, Bo Derek, Cindy Crawford, Kathy
excellent condition. Box, instructions and poster have some wear Ireland, Paulina Porzkova, and Nastassja Kinski. You get all
as pictured. pictured.

7 Hollywood Movies Stills and Photos Lot 16 Movie/Music/Sports/Historical/Pop Culture Matted P

Lawrence of Arabia, Fort Apache, Mackenna's Gold, The Long
Gray Line, Duel of the Titans, King David, The Egyptian, and
Apache. You get all pictured.

Lot of 15 11 x 14" matted photos that are suitable for framing.
Beatles, JFK, Braveheart, Miguel Cabrara, Detroit Red Wings and
more. Excellent condition!

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

November 4 Pop Culture Rewind 11/4/2023

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

Page: 2

LOT #

17

1960s Complete MAD Checklist #1-2/Fanzines

This is a super rare piece of MAD Magazine history. The first
Complete MAD Checklist was published in 1962 (2nd printing) and
the second Complete Mad Checklist was published in 1964 (1st
print) by Fred von Bernewitz. The MAD Checklists were created as
a reference guide for the artist and writer credits for every MAD
publication. #1 has 102 pages. #2 has 85 pages. The 2
publications come together in a Hytone Brieflex Expansion Binder
using a 3 hole paper punch. Condition as pictured.

creased edges, dimpling, ink wear, and edge wear. See pictures for
further condition details.

26

George Reeves/Linda Carter Photo Lot
TV's Superman and Wonder Woman. A collection of photos and
press items. You get all pictured.

18

Hollywood Movies Press Kit/Stills and Photos Lot

This lot includes memorabilia from Camelot, the Prisoner of Zenda,
Anthony Adverse, Royal Flash, Anne of the Thousand Days,
Prisoner of Shark Island, Kings of the Sun and Reap the Wild
Wind. You get all pictured.

19

Batwoman 8" PVC Statue Sealed Box (Diamond Select)
New in sealed package. Package has a corner dent as pictured.

27

Goliath At The Conquest Of Damascus Lobby Cards Se

A complete set of eight 11"x14" lobby cards, which includes #1-8,
for the 1951 film "Goliath at the Conquest of Damascus” directed
by Domenico Paolella and distributed by American International
Pictures. Stars actors/actresses such as Rock Stevens, Helga Line,
Mario Petri, and more! Overall, these lobby cards are in great
shape, however, each card has general wear such as lightly curled
corners and edge wear present. See pictures for further condition
details.

20

1990s-2000s Modern/Alternative Rock Sealed CD Lot

18 factory sealed CDs/sets. Smashing Pumpkins, Black Keys, Red
Hot Chili Peppers, Nirvana, Sound Garden and more. You get all
pictured.

28

Beatles/Rolling Stones + Related Sealed CD Lot
17 factory sealed CDs/sets. Mainly Rolling Stones and Beatles.
You get all pictured.

29

Venom #1 CGC 9.8 Quinines Variant Cover
Venom #166 (Legacy). CGC graded comic with variant cover.

21

Movie and TV Stars Photos/Stills/Memorabilia Lot

Includes Clint Eastwood, Susan Hayward, Judy Geeson, Donna
Dixon, Catherine Deneuve, Ava Gardner, and Julie Andrews. You
get all pictured.

30

Hollywood Movies Press/Stills and Photos Lot

Memorabilia from the movies Airport, Taming of the Shrew, Pajama
Party, Sex and the Single Girl, The April Fools, Looking For Love,
Donovan's Reef and She. You get all pictured.

22

The Eternals #1 (1976) (x3)/Jack Kirby

#1 is the 1st partial team appearance and origin of The Eternals
and The Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and
Margo Damian. VF+ condition.

31

Vintage Nude/Erotic Photograph Hardcover Book Lot

Lot of 5 books with erotic themes. You get all pictured. Overall the
books appear to be in good shape with some varied shelf wear as
pictured.

23

Legend of Dragoon Sony PlayStation Video Game

2000 era PlayStation game with original jewel case and
instructions. Four discs. Tested, working. Case in good shape with
mild shelf wear including superficial scratches., you get everything
pictured.

32

Concert/Broadway Programs Lot

Lot of 9. Hair original 1969 program, Hello Dolly starring Barbra
Streisand, U2, Chicago, The Who, Janet Jackson Tour Books, and
more. You get all pictured. Overall condition appears to be Fine to
VF/NM.

24

1960s-70s Vintage 45RPM Singles Lot in Case

Lot includes 57 singles. Beatles, the Carpenters, Three Dog Night,
Motown, Tommy James, Funkadelic, Mungo Jerry and a lot more!
The 45s and sleeves appear to be in nice shape with little to
moderate wear.

25

Earth Vs. Flying Saucers (1956) Mounted Sci-Fi Lob

An original vintage 11"x14" lobby card for the 1956 American
science fiction film, "Earth VS. The Flying Saucers", directed by
Fred F. Sears and distributed by Columbia Pictures. Stars
actors/actresses such as Hugh Marlowe, Joan Taylor, Donald
Curtis, and more! Features special effects and stop motion
animation by Ray Harryhausen. Item has been mounted to board.
Overall, this lobby card appears to be in nice visual shape but does
have general display and storage wear such as light tanning, light

33

Elektra Limited Edition Marvel Statue 1996 #2444/2

Elektra Limited Edition Marvel Statue 1996 #2444/2500. The figure
is in beautiful condition. There are no signs of visible wear. It is
approximately 9 1/2 inches tall. The box is not included with the
figure. Figure comes with two sai. Please see pictures for further
condition details.

34

Star Wars/Star Trek/Lost in Space Photos and More
Includes photos (some used for advertising) and other collectibles.
You get all pictured. You get all pictured.

35

Ms. Marvel #1 (1977)/1st Carol Danvers as Ms. Marv
1st appearance of Carol Danvers as Ms. Marvel. VG- condition.

36

Sci-Fi/Fantasy/Horror CD Audiobooks/Sealed
10 CD sets. H.P. Lovecraft, Jack Vance, Edgar Rice Burroughs,
John Norman and more. All are factory sealed.
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37

Batman Classic TV Series Barbie Collector - Pink L

A Pink Label Classic TV Series Batman Barbie Collector doll
produced by Mattel in 2012. Figure measures just over 12" tall.
Item is brand new, unopened, and still in the original box.
Packaging is in overall nice shape with moderate to heavy signs of
storage wear such as sun bleached graphics, cracks in the
yellowed bubble, scratches, and general edge wear. See pictures
for further condition details.

47

Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot
10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
condition.

48

Music Magazines/Comics/Club Publications/Photos Mo

This lot has a whole lot of fun stuff. Magazines, promos, comics
etc. with some rarities. Madonna, the Who, Beatles and more. You
get all pictured. Overall the items in this lot appear to be VG to NM.

38

Hollywood Movie Photos/Stills Lot
Doctor Zhivago, The Thomas Crown Affair, Tripoli, Taras Bulba,
Solomon and Sheba, and Murderers' Row. You get all pictured.

39

Marilyn Monroe Photos/Stills/More
A collection of photos/stills and other memorabilia pertaining to
Marilyn Monroe. You get all pictured.

49

Star Wars Animated Classic Ewoks + Droids (Sealed)

Lot of (2) sealed VHS tapes. (2) feature-length animated
adventures. Droids: The Pirates and the Price and Ewoks: The
Haunted Village. Tapes have some minor tear to the cellophane,
but are otherwise in nice shape!

40

1960s-70s Vintage 45RPM Singles Lot in Case

Lot includes 51 singles. Beatles, Led Zeppelin, Neil Diamond,
CCR, The Zombies, The Archies, Stevie Wonder and a lot more!
The 45s and sleeves appear to be in nice shape with little to
moderate wear.

50

Black Panther Exclusive Bobblehead + Overstreet Pr

This Black Panther Bobblehead was offered as a Detroit Tigers
giveaway exclusive. This lot also includes Overstreet Comic Price
guides #47,50,52 and a Grading Guide. Price guides are FN to
NM- range.

41

Disney 1951 Wheaties Mini-Comic Premium/Promo Lot

Lot includes 75 mini-comics. 10 copies of Mickey Mouse and the
Medicine Man Mini Comic (Issue #D-6)and 65 copies of the Li'l Bad
Wolf Fire Fighter Mini Comic (Issue #C-3.). Wheaties 1951
32-page promotional comics measure 6-7/8 x 3-1/8. VG-/VG
condition.

51

1985 57th Annual Academy Awards Oscars Program Boo

A vintage 57th Annual Academy Awards program from 1985. All
pages are present. Overall, this book is in nice visual shape but
has light to moderate storage wear such as light spinal wear, page
dimpling, cover abrasions, and general edge wear. See pictures for
further condition details.

42

The Beatles Photos/Cards and More Lot
A collection of photos, greeting cards, postcards and more. You get
all pictured.

52

Classic Country Music Sealed CD Lot
13 CDs. Hank Williams Jr., Johnny Cash, Willie Nelson, Grandpa
Jones and George Strait. All factory sealed. You get all pictured.

43

Dark Savior Sega Saturn Video Game

1996 video game for the Sega Saturn. Comes in original jewel case
with instructions. Game is tested and works. Case in good shape
with mild shelf wear including superficial scratches.

44

Aerosmith/Van Halen/Guns ‘N Roses/KISS Sealed CD L
20 CDs/sets. All factory sealed. You get all pictured.

53

Undertaker Dragster 1/25 Scale Model Kit #570-200

Undertaker Dragster 1/25 Scale Model Kit #570-200 (1969) Aurora
w/ Box. The set is partially assembled, however, it looks complete.
There is the possibility that it is missing a few smaller parts. The
set has its instruction manual. The box has some typical storage
and age wear on the corners and along the perimeter. Please see
pictures for further condition details.

45

Master Detective March 1943 - Pulp True Crime Maga

A vintage "Master Detective" Volume 28 #1 pulp true crime
magazine issued in March 1943 and published by MacFadden.
Features a cover with Good Girl Art and stories such as "Phantom
Poisoner" and "Confessions of a Faker". Overall, this magazine is
in FN+/VF- condition and has various portions of wear such as
spinal wear, edge abrasions, tanned pages, blunted corners, and
general cover wear. See pictures for further condition details.

54

Sega Saturn Video Games (Lot of 6)

Six Sega Saturn video games including Blast Chamber, Battle
Monsters, Magic Carpet, Command & Conquer, Soviet Strike, and
Theme Park. All games come with original cases and instructions,
cases have varying levels of wear and tear (staining, cracking,
hinge damage, etc.). Everything has been tested and found to be
working. You get all pictured!

46

Tarzan/Sherlock Holmes/Flash Gordon Photos and Mor
Vintage to modern photos and memorabilia. You get all pictured.

55

Underground Vintage Comix Lot
17 Underground/Indie Comics. A variety of titles. Most are vintage.
You get all pictured. VG-/VG condition.

56

1980s Hollywood Movies Stills/Photos
Terms of Endearment, Superman, Ladyhawke, Footloose, and
Hard to Hold. You get all pictured.
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57

Walt Disney Collection Symphony Hour Horace's High
Classics Walt Disney Collection Symphony Hour Horace's High
Notes Figurine. It is approximately 7 inches tall. Overall, it is in
beautiful condition. There are no major chips, cracks, or scratches.
Please see pictures for further condition details.

67

Dark Shadows Group of (12) #11-35 Bronze Age Horro
12 Gold Key Bronze age horror comics. Includes
#11,16,18-22,28,30,32,33 and 35. FN- to VF range.

58

Defenders Group of (26) #22-150 w/Giant-Size #5

Lot includes Giant-Size
#5,#22,26,29,36,38,39,45-48,59,92,95-99,107,124,132-134,140,14
8 and 150. Giant-Size Defenders #5 is the 3rd team appearance of
the Guardians of the Galaxy: Vance Astro aka Major Victory,
Charlie-27, Yondu, Martinex. #29 is the 2nd appearance of
Starhawk. #46 is the 1st appearance of a Nick Fury Life Model
Decoy, later renamed Max Fury. VF+to NM range.

68

The Beatles Book Lot Vintage to Modern
Song book, art book, biographies and more. You get all pictured.
Overall they appear to be in nice shape.

59

Sean Connery/Roger Moore Stills/Photos Lot
A collection of photos and stills from James Bond and other films
starring Sean Connery and Roger Moore. You get all pictured.

69

Popeye Lighter (Zippo) Limited Edition Music Box 1

A 1998, limited edition, "Popeye" Zippo lighter-stand music box
presented by Fujisawa that comes in original box with tag; note that
the lighter is NOT included. Music box is fully functioning, in great
condition and appears to have been used for strictly display
purposes. Popeye's box is in good condition but does show signs
of wear including creasing to the opening flap, scuffing, and

blunted corners. Please see photos for further details and
conditions.

60

2PAC Tupac Shakur Group of 4 Vinyl Records

This lot comes from the collection of a Detroit DJ playing the club
scene in the late 1990s. It's a time capsule of 80s/90s club music
with a focus on hip hop. Tupac Shakur records, all in nice shape.

70

Hollywood Stars Photos and Memorabilia Lot
Stills, photos, clippings and more from Sylvester Stallone, Michael
York, Cheryl Tiegs, Meryl Streep, Sharon Stone, Suzanne Somers,
and Amold Schwarzenegger. You get all pictured.

61

BRZRKR #1 (Keanu Reeves) CGC 9.8/Brooks Variant
Mark Brooks variant cover art. CGC graded comic.

62

Shadowgate Nintendo NES Game Cartridge w/Box 1989
Original Nintendo cartridge from 1989. Includes box, cartridge case
and poster insert. Cartridge is untested, but in excellent condition.
Box and poster insert have some shelf wear as pictured.

63

Ladies of Music Photos/Promos/More Lot
Memorabilia from Pat Benatar, Blondie (Deborah Harry), Olivia
Newton-John and Linda Ronstadt. You get all pictured.

71

Die Monster Die! 1965 complete Lobby Card Set AIP

A complete set of eight 11"x14" lobby cards, which includes #1-8,
for the 1965 cult B-movie "Die Monster Die!" directed by Daniel
Haller and distributed by American-International Picture. Includes
actors Boris Karloff, Nick Adams, Susan Farmer, and more!
Overall, these lobby cards are in great visual shape, however, each
card has varying general wear such as light tanning, curled edges,
and edge wear. See pictures for further condition details.

72

Neil Gaiman/Alan Moore/Harlan Ellison Sealed CD Lo
8 factory sealed CDs. You get all pictured.

64

Beastie Boys/Eminem/Kid Rock Sealed CD Lot
9 factory sealed CDs. You get all pictured.

73

Sgt. Fury Silver Age Group of (15) #36-59
Lot includes #36,38,40-48, and 56-59. GD+ to VG+ range.

65

Elektra - Bowen Designs (2001) #0962/3000 1.8 Marv

A 2001 Elektra statue sculpted by Mark Newman produced by
Bowen Designs. Statue is numbered #0962/3000 and stands over
14" tall. Item has been previously repaired. Overall, the statue and
packaging are in great visual condition with light signs of
display/storage wear such as surface scratching and edge wear.
See pictures for further condition details.

74

Vandal Hearts PlayStation Video Game

1997 video game for the PlayStation with original jewel case and
instructions. Game has been tested and works. Case in good
shape with mild shelf wear including superficial scratches.

66

Strange Tales #150 + #157/Tales of Suspense #93

Strange Tales #150 is the 1st appearance of Umar, Dormammu's
sister and the first artwork at Marvel by John Buscema. #157 is the
1st cameo appearance of Living Tribunal. Tales of Suspense #93 is
the 1st cameo appearance of M.0.D.O.K., voice only and
mentioned by name. VG-/VG condition.

75

Amazing Spider-Man Statue Marvel Collector's Club

A 2003 The Amazing Spider-Man statue from the Marvel
Collector's Club produced by NECA. Item is numbered
#1198/2500. Base measures roughly 11" at its widest. Overall, the
statue is in great visual condition with light signs of display wear
such as scuffing, surface scratching, and edge wear. This piece
has been inspected but may contain possible portions of
customization. See pictures for further condition details.

76

Beatles Tiger Beat Album + Yoko Ono Record Lot

This lot includes a sealed vinyl record of Yoko Ono's Approximately
Infinite Universe Cat# SVBB 3399 and a 1988 Tiger Beat Release
called Bye Bye love with 17 tracks. The sleeve and records are in
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overall excellent shape with light shelf wear. See pictures for
further condition details.

77

Marvel Bronze Age Horror Comic Lot of (15)

Includes a variety of horror titles from the Bronze age of Marvel
Comics. Highlights include: Tower of Shadows #1 is the 1st
appearance of Digger, the host of this horror anthology and Crypt
of Shadows #1, which has reprinted horror stories from Journey
Into Mystery and Adventures Into Terror. VG- to NM- condition
range.

85

Persona 2: Eternal Punishment PlayStation Video Ga

2000 era PlayStation game with original jewel case and
instructions. Game is tested and found to be working. Case in OK
shape with mild shelf wear including superficial scratches and a
broken hinge. You get everything pictured.

78

Hollywood Movies Stills and Photos Lot

Stills, photos and clippings featuring Mutiny on the Bounty,
Naughty Marietta, Desiree, Bird of Paradise, The Loves of Isadora,
Mayerling and A Shot in the Dark. You get all pictured.

86

Gilligan's Island/All In the Family + The Universe

Lot includes DVD sets for the full TV run of Gilligan's Island
(season 1-3), Seasons #1-5 of All in the Family and seasons 1-5 of
the Universe from the History Channel. DVDs are in excellent
condition.

79

Batman The Animated Series Man-Bat #07 - DC Collec

A Man-Bat #07 figure from "Batman: The Animated Series"
produced by DC Collectibles in 2015. Figure appears to measure
roughly 6 1/2" tall. Item is brand new, unopened, and still in the
original box. Packaging is in overall great condition with light signs
of storage wear such as surface scuffing, scratches, and general
edge wear. See pictures for further condition details.

87

Movie and TV Stars Photos/Stills/Memorabilia Lot

Includes Robert Redford, Jane Fonda, Jaclyn Smith, George
Peppard, Goldie Haw, Rutger Howard, Sure Lyon, Jane Seymour,
and Brooke Shields. You get all pictured.

88

Infinite Crisis #5 CGC 9.8 1st New Blue Beetle (Sk
First appearance of the new Blue Beetle. 2nd print sketch variant.
CGC graded comics.

80

1970s-80s Rock 'n' Roll Sealed CD Lot
25 factory sealed CDs. Queen, Van Halen, R.E.O. Speedwagon,
Loverboy, Bob Seger and more. You get all pictured.

81

Underground Vintage Comix Lot
17 Underground/Indie Comics. A variety of titles. Most are vintage.
You get all pictured. GD to VG condition.

89

Snow White's Voice Adriana Caselotti Signed 8x10 P

Adriana Caselotti Signed 8x10 Photo Voice of Snow White
Headshot Print. The photograph is signed, however, it does not
come with a certificate of authenticity. There is a photocopied letter
from Adriana Caselotti included. The photograph is in beautiful
condition. There are no visible rips or tears on the photograph.
Please see pictures for further condition details.

82

Disney Store Snow White and the Seven Dwarves Wate
Disney Store Snow White and the Seven Dwarves Water Fall
Fountain Figurine. The figure is approximately 6 1/2 inches tall.
The light and fountain function still operate. However, the battery
compartment has some corrosion build up. The figure is in overall
nicer condition. There are no major chips, cracks, or scratches.
Please see pictures for further condition details.

90

Darkness Legendary Comic Book Heroes - Marvel Toys

A 2007 Legendary Comic Book Heroes figure of The Darkness
from the Monkeyman Build-A-Figure Series produced by Marvel
Toys. Figure stands roughly 6" tall. Item is brand new, never
opened, and still on the original card. Overall, this item is in great
visual shape with light signs of storage wear such as surface
scratching and edge wear. See pictures for further condition details.

83

Snow White's Voice Adriana Caselotti Signed 8x10 P

Adriana Caselotti Signed 8x10 Photo Voice of Snow White "Whistle
While You Work". The photograph is signed, however, it does not
come with a certificate of authenticity. There is a photocopied letter
from Adriana Caselotti included. The photograph is in beautiful
condition. There are no visible rips or tears on the photograph.
Please see pictures for further condition details

91

Star Freak From Force Legendary Comic Book Heroes

A 2007 Legendary Comic Book Heroes figure of Freak Force's Star
from the Monkeyman Build-A-Figure Series produced by Marvel
Toys. Figure stands roughly 6" tall. Item is brand new, never
opened, and still on the original card. Overall, this item is in great
visual shape with light signs of storage wear such as surface
scratching, edge wear, and partially lost adhesion on the back seal.
See pictures for further condition details.

84

The Ring Motion Picture Soundtrack Waxwork Records
Factory sealed. Original motion picture soundtrack by Hans
Zimmer. 180 gram double LP. Colored vinyl. Liner notes by director
Gore Verbinski. Package design by Matt Needle.

92

1970s-80s Heavy Metal/Rock Sealed CD Lot
26 factory sealed CDs. AC/DC, Black Sabbath, Ozzy, Motorhead,
Quiet Riot, RATT, Europe, Rainbow, Metallica and Def Leppard.

93

Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot
10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured.
NM-/NM overall.
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94

Cult/Exploitation DVD/Blu-Ray Lot
A collection of films from the cult/exploitation genres. All are DVDs
except for Flesh Gordon. Excellent condition. You get all pictured.

95

Hollywood Stars Photos and Memorabilia Lot

Rock Hudson, Ronald Regan, Errol Flynn, Audrey Hepburn, Shirley
Temple, Jeanette MacDonald, Olivia DeHavilland, and Marlene
Dietrich. You get all pictured.

96

House (Hausu) Motion Picture Soundtrack Waxwork Re
Factory sealed. The complete 1977 soundtrack album by Godiego
and Mickie Yoshino. Released for the very first time outside of
Japan. 180 gram splatter colored vinyl. New Artwork by Jake
Foreman. Heavyweight gatefold packaging with matte satin
coating. 12"x12" Art Print.

104

Captain American Retro Version (1999) #352/2000 Bo

A Retro Version Captain American statue that was sculpted by
Randy Bowen and produced by Bowen Designs in 1999. This
statue was limited to 2000 and this particular item is #352/2000.
Piece measures roughly 14" tall (1/8th scale). Overall, this statue is
in great condition but does show light signs of display wear such as
scuffing, surface scratching, and minor paint chipping. The box is
also in great shape with light storage wear such as blunted corners,
scuffs, and general edge wear. See pictures for further condition
details.

97

Movie and TV Stars Photos/Stills/Memorabilia Lot
Includes Tom Selleck, Meg Ryan, Michelle Pfeiffer, Morgan
Fairchild, Demi Moor, Jennifer Beals, Rosanna Arquette,
Emmanuelle Bart, and Tanya Roberts, You get all pictured.

105

Shining The Holy Ark Sega Saturn Video Game

1997 Sega video game in original jewel case with instructions.
Game has been tested and works. Case in good shape with mild
shelf wear including superficial scratches.

98

Venom - Art Asylum (2005) #301/5000 Marvel Diamond

A 2005 Venom bust statue manufactured by Art Asylum and
sculpted by Ken Usanami. Statue was limited to 5000 produced
and is numbered #301/5000. The bust measures roughly 6" tall.
Includes the accompanying Certificate of Authenticity. Overall, the
statue and packaging are in great visual condition with light signs
of display wear such as surface scratching and edge wear. See
pictures for further condition details.

106

Journey Into Mystery Annual #1 + Thor Annual #2/1s
Journey Into Mystery Annual #1 is the 1st appearance of Hercules
and the first battle of Thor vs Hercules. #2 is GD+, #1 is a Filler

copy.

107

Disney Skull Rock Hinged Box Figurine "Follow Your

Disney Skull Rock Hinged Box Figurine "Follow Your Dreams" w/
Peter Pan, Captain Hook, and Tic-Toc. It is approximately 4 1/2
inches tall in total. Overall, it is in beautiful condition with very
minimal signs of wear. It does not come with its original
box/packaging. Please see pictures for further condition details.

99

Shazam #1 + #8 (1973) 1st Black Adam!

# (VF condition)1 is the 1st appearance of Captain Marvel, Captain
Marvel Jr., Mary Marvel, and Doctor Sivana since the Golden Age.
#8 (FN- with moisture damage) is a reprint of The Marvel Family #1
(1945), the first appearance of Black Adam.

108

The Exorcist Motion Picture Soundtrack Waxwork Rec

Factory sealed. 180 gram vomit colored vinyl. Re-mastered from
the original master tapes. Deluxe old style gatefold jackets with soft
touch coating. 12" x 12" booklet. Exclusive liner notes by director
William Friedkin. New art by Phantom City Creative.

100

1990s-2000s Modern/Alternative Rock Sealed CD Lot

19 factory sealed CDs/sets. Black Crowes, Lenny Kravitz, The
White Stripes, Counting Crows, No Doubt, and more. You get all
pictured.

109

Incredible Hulk: Future Imperfect #1 + #2 CGC 9.8

The Incredible Hulk: Future Imperfect #1 and #2 by Marvel Comics
(1993). Issue #1 contains the first appearance of Maestro & Janis.
Both issues feature embossed covers. CGC graded comics.

101

Zaxxon 3-D Sega Scope 1988 Cartridge w/Case
Original cartridge, case and instructions. Excellent condition.
Untested.

110

Hollywood Stars Photos and Memorabilia Lot
Humphrey Bogart, Ingrid Bergman, Rita Hayworth, Clark Gable and
Richard Chamberlin. You get all pictured.

102

Jazz Singer/Amadeus/Sound of Music Memorabilia Lot
Includes stills, photos and more. You get all pictured. You get all
pictured.

103

Vampirella Magazine #17 + #19/Warren

#19 (FN-/FN condition) was the first Vampirella cover art by Jose
Gonzalez. Enrich Torres did the cover art for issue #17 (VG+/FN-
condition).

111

Marvel and Harvey Bronze Age Comic Lot

15 comics. Most are Marvel Super-Heroes. Highlights include:
Marvel Team-Up #4, team-up Spider-Man and the X-Men,
Battlestar Galactica #1, 2 copies of Nova #2 (1st appearance of
Powerhouse and Condor) and Spider-Woman #37 (1st appearance
Siryn, daughter of Sean Cassidy aka Banshee). Includes 3 copies
of the Richie Rich, Casper and Wendy National League Baseball
Special. VF/NM condition.
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112

1970s-80s Rock 'n' Roll/Pop Sealed CD Lot

21 factory sealed CDs/set. Bruce Springsteen, Duran Duran,
Michael Jackson, Todd Rundgren, the Police and more. You get all
pictured.

Movies #1 (1974, FN+/VF- condition) featuring the talents of Don
McGregor, Doug Moench, Chris Claremont and Tony Isabella and
The Tomb of Dracula #3 (1979, FN+/VF- condition.) with an interior
sketch of Lillith by Frank Miller.

113

Marvel Silver to Bronze Age Comic Lot
19 comic. A variety of titles. You get all pictured! GD to FN+ range.

114

Carnage Marvel Milestones Statue #442/2500

A 2006 Marvel Milestones Carnage statue which was produced by
Diamond Select Toys. Statue measures 12" tall. Includes the
accompanying Certificate of Authenticity and is numbered
#442/2500. Comes with all nine original tendrils and one additional
one. This was previously displayed. Overall, the figurine is in great
visual condition with light signs of display and storage wear such as
minor paint wear. The box shows signs of moderate storage wear
such as surface scratching, blunted corners, and edge wear. The
additional tendril does appear to have an area of breakage. See
pictures for further condition details.

122

Ladies of Hollywood Photos/Promos/More Lot

Stills, photo, press kit, clippings and more. Kim Basinger, Candice
Bergen, Loni Anderson, Maud Adams, Beverly D'Angelo, and Daryl
Hannah. You get all pictured.

123

Compound Hulk #39 Funko Pop! Vinyl Figure
The figure is new in box. It comes in a Pop! Stacks plastic
protective case.

115

Koudelka PlayStation Video Game

1996 video game for the original PlayStation published by SNK
with original jewel case and instructions. Game has been tested
and works. Case in good shape with mild shelf wear including
superficial scratches.

124

Rock & Metal Related Live Performance Laserdisc Lo

Three Laserdiscs pertaining to live performances of rock and metal
artists and bands. Includes Judas Priest, and Iron Butterfly, and
Stryper. The Iron Butterfly Laserdisc is brand new, never opened,
and still factory sealed. The other two discs appear to be in
relatively nice shape but do have some minor scratching. Outer
sleeve conditions vary but mostly exhibit light to moderate signs of
shelf wear. Overall, the Stryper disc and sleeve exhibit the heaviest
amount of wear. See pictures for further condition details.

116

Concert Tour Books/Programs/Fan Club Publication L

The Who, Pearl Jam, Lollapalooza, Jimmy Buffett, Ringo Starr,
Bruce Springsteen, Neil Diamond, Rolling Stones and Santana!
Overall they appear to be in nice shape with little wear.

125

KISS Love Gun Deluxe Super Stage Figure Set McFarl

A 2004 Deluxe Boxed Edition KISS Love Gun produced by
McFarlane Toys. Figures measure approximately 7 tall. Item is
brand new, never opened, and still sealed in the original packaging.
Overall, the box is in nice visual condition with light to moderate
signs of storage wear such as scuffing and edge wear.

117

King Kong V-Rex Skull Statue/Bust Weta Collectible

A 2005 V-Rex Skull bust/statuette from Peter Jackson's, "Kong"
which was sculpted by Jamie Beswarick and produced by Weta
Collectibles. Production for this statuette was limited to 4000
pieces and is numbered #2151/4000. Overall, the bust is in
excellent visual condition with light signs of display wear such as
surface scratching and the box exhibits light storage wear through
scuffing, edge wear, and blunted corners.

126

PlayStation Video Games + Controllers (Lot of 4)

Includes Final Fantasy VII (Greatest Hits edition), Final Fantasy
VI, Dune 2000, and Medal of Honor. All games come with original
cases and instructions, cases have varying levels of wear and tear
(staining, cracking, hinge damage, etc.). Also includes two
PirahanaPad controllers. Everything has been tested and found to
be working. You get all pictured!

118

Moon Girl and Devil Dinosaur #1 CGC 9.8 1st Appear
1st appearance of Moon Girl, Lunella Lafayette. 1st print. Amy
Reeder cover. CGC graded 9.8.

127

Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot
10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
condition.

119

Underground Vintage Comix Lot
15 Underground/Indie Comics. A variety of titles. Most are vintage.
You get all pictured. VG- to VF+ range.

120

1960s-70s Classic Rock Sealed CD Lot
21 factory sealed CDs/set. Beatles, the James Gang, Pink Floyd,
Steve Miller, Alan Parsons Project and more. You get all pictured.

128

Hip Hop Live Performance SEALED Laserdisc Lot of (

Two live performance Laserdiscs. Includes Marky Mark & The
Funky Bunch and Heavy D & The Boyz. Both Laserdiscs are brand
new, never opened, and still factory sealed. Factory sealed plastic
has a few minor tears that do not affect the contents.

121

1960s/70s Monster/Horror Magazine Lot

Includes Monster World #1 from 1964 (VG condition spin-off from
the classic 'Famous Monsters' magazine that adapted Universal
monster movie into black and white comics), Monsters of the

129

Iron Fist Artist Proof Hard Hero Statue/Marvel APQ

A 2006 Iron Fist cold-cast porcelain statue sculpted by Seth
Vandable and produced by Hard Hero. Statue measures roughly
14" tall and is numbered #AP096/100. Previously displayed.
Overall, the figure and packaging are in excellent visual condition
with light signs of display wear.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

November 4 Pop Culture Rewind 11/4/2023

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

Page: 8

LOT #

130

Godzilla #1 + #13 (1977) Marvel
This was the first ongoing Godzilla series published for the US
market. VF+/NM- condition.

131

Pit and the Pendulum Lobby Cards Full Set (1961) V

A complete set of eight 11"x14" lobby cards for the 1961 cult
B-movie "The Pit & The Pendulum" directed by Roger Corman and
distributed by American International Pictures. Stars
actors/actresses such as Vincent Price, Barbara Steele, John Kerr,
and more! Overall, these lobby cards present themselves to be in
great shape with mostly crisp corners, however, each card has light
wear such as light tanning and edge wear.

140

Elvis Presley Limited Edition Album + Compilation

Lot includes a rare Czech pressing of an Italian unofficial release
(Green splattered vinyl LP and #225/300) and 50,000,000 Elvis
Fans Can't Be Wrong Elvis' Gold Records - Volume 2 (FRM-2075).
The Dorsey Brothers Show/Ed Sullivan Show record has never
been played. The Compilation album is in the original plastic and
unplayed.

141

Marvel Preview #4 (1976) CGC 6.5 1st Star-Lord

Key issue! First appearance of Star-Lord. CGC graded 6.5 with
White Pages. The CGC case is in new condition! Gray Marrow
Cover.

132

Deadpool Motion Picture Soundtrack Double Record A
2 records and a whole lot of fun. Records (colored vinyl) and sleeve
appear to be in excellent/NM condition!

142

Underground Vintage Comix Lot
15 Underground/Indie Comics. A variety of titles. Most are vintage.
You get all pictured. VG to FN/FN+ range.

133

Dracula Deluxe Christopher Lee Figure - Hammer Hor

A 2004 Deluxe Collector's Edition figure of Count Dracula as
portrayed by Christopher Lee in the 1958 "Dracula" movie. Figure
was produced by Hammer Films and measures roughly 12" tall.
Overall, the packaging is in great visual condition with light signs of
storage wear.

143

The Real Ghostbusters Original Production Cel + Ar
Hand-painted production cel with matching drawing. Matted.
Overall 13" x 15", Comes with Certificate of Authenticity. Excellent
condition,

134

Tales to Astonish #58/68/72/98 Silver Age Marvel
#98 is the 1st cameo appearance of Lord Seth, an Atlantean ally of
Namor. GD- to GD+ overall.

144

Madonna Promo/Merch T-Shirt Lot of 3
Three Madonna T-shirts. One L and two XL. Good shape with
some varied wear as pictured.

135

Ladies of Music Photos/Promos/More Lot
Cher, Madonna, Vanity ad Samantha Fox. You get all pictured.

145

TV and Movie Photos/Stills/Memorabilia Lot
Includes photos, cards, stills and more. Charlie's Angels, Mork and
Mindy, MASH, and a whole lot more. You get all pictured.

136

1980s 45RPM Singles Lot w/Picture Sleeves

A fantastic box of 50 1980s music (45RPM singles). Many of the
singles have picture sleeves as pictured. They appear to be in
great shape. Heart, Huey Lewis, Duran Duran, Rod Stewart, ZZ
Top and more. You get all pictured.

137

Grand PlayStation Video Game

1999 game for the original PlayStation by Game Arts with original
jewel case and instructions. Game has been tested and works.
Case in good shape with mild shelf wear including superficial
scratches.

146

Aliens Queen Alien Skull Custom Painted Garage Mod

A rare custom garage model kit featuring an Alien Queen Skull
produced by Grey Zon. Piece appears to have been made in 1995,
as inscribed on the underside of the back head flare. Item
measures roughly 24 1/2" long for size reference and comes
pre-painted and partially assembled (the neck joint has yet to be
glued down). Overall, this piece is in excellent visual shape with
signs of light display wear.

138

Hollywood Stars Photos and Memorabilia Lot

Sophia Loren, Vivien Leigh, Elizabeth Taylor, Richard Burton, Eva
Marie Saint, Jean Peters, Debra Paget, Bernadette, Kim Novak,
Yvette Mimieux, Ann Margaret, Gina Lollabrigida, Janet Leigh,
Hedy Lamar and Grace Kelly. You get all pictured.

147

Dragon Force Sega Saturn Video Game

1996 game for the Sega Saturn with original jewel case and
instruction booklet. Game is tested and found to be working. Case
in OK shape with mild shelf wear including superficial scratches
and a broken hinge. You get everything pictured.

139

Playboy Calendar Group of (26) 1958-2013

26 calendars! Lot includes 1958,1970-1979,1981-84,1986-89 (with
an extra exclusive 1988 calendar) as well as
1998,1999,2000,2001,2004 and 2013. The 1970s,1980,1988 and
1989 calendars do not come with their original sleeves.
Calendar/sleeve condition ranges from VG to NM.

148

Heavy Metal/Rock Cassette Tapes Lot + Ticket Stubs

This lot includes 56 cassette tapes that lean to the heavier side of
rock straight into metal. Includes KISS, Ozzy, Black Sabbath, Iron
Maiden, Exodus, Motley Crue and more. Also include are some
ticket stubs to concerts. A couple are signed. Overall condition
appears excellent. Autographs are not verified, but believed to be
authentic.
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149

John Byrne/Roger Zelazny's DC Limited Edition Seri

10 prestige format comics. Includes John Byme's Omak #1-4,
Roger Zelanzny's Amber Nine Princes in Amber #1-3 and the
follow-up Amber Guns of Avalon #1-3. NM-/NM condition.

150

Marvel Silver Age Comic Lot

24 comics. Includes Avengers, Tales to Astonish, Strange Tales,
Daredevil and more. Comics are coverless, but come with a small
batch of covers that may or may not match the coverless issues.
You get all pictured. Comics are filler copies.

157

Red Sonja 35th Anniversary Limited Edition Statue

2008 Red Sonja: She-Devil With A Sword statue based upon the
cover art illustrated by Marc Silvestri. Statue was sculpted by Tom
and Joy Snyder and produced by Dynamite Entertainment to
celebrate the 35th Anniversary of Red Sonja. The statue measures
roughly 10" tall and is numbered #130/300. Briefly displayed.
Overall, the statue and packaging are in great condition with little
wear. There is one spine on the water creature that has a slight
break at the tip. See pictures for further condition details.

151

Hollywood Stars Photos and Memorabilia Lot

Peter Sellers, Natalie Wood, Tuesday Weld, Raquel Welch, Elke
Sommer, Jean Simmons, Omar Sharif, and Maria Schell. You get
all pictured.

158

Vampirella Magazine #48/53/61/90 Warren

Classic Bronze Age horror with beautiful covers by Enrich Torres.
The back cover of #48 features an ad for Hammer Vampirella film
that was never produced. VG+ to VF condition.

152

Killer Klownz From Outer Space Waxwork Records

Factory sealed. The complete 1988 film score by John Massari.
Available for the first time on vinyl. 180 gram "Cotton Candy and
Popcorn” colored vinyl. Exclusive liner notes by composer John
Massari. exclusive liner notes by Killer Klowns co-creator Stephen
Chiodo. Heavyweight 12" x 12" art print. old-style tip-on jackets
with matte satin coating.

159

Harvest Moon: Back to Nature PlayStation Video Gam

2000 era game for the original PlayStation with original jewel case
and instruction booklet. Game has been tested and is working.
Case in good shape with mild shelf wear including superficial
scratches.

153

Yosemite Sam Statue Warner Bros. Store Exclusive L

Warner Bros. Looney Tunes Yosemite Sam 9 Inch Figurine with
Pistol TM & Turner Entertainment Co. (s04). It is approximately 9
inches tall. Previously displayed. Overall the figurine is in beautiful
condition with light wear.

160

1960s 45RPM Singles Lot - Rock 'n' Roll and More

50 primarily 1960s music 45 RPM singles. Rolling Stones, Beatles,
Paul Revere and the Raiders, Ray Stevens, Tommy Roe and much
more. A couple have picture sleeves. Condition appears light to
moderate wear.

154

Ladies of Hollywood Photos/Promos/More Lot

Brigitte Bardot, Ursula Andress, Barbara Bach, Barbi Benton, Senta
Berger, Jacqueline Bisset, and Barbara Carrera. You get all
pictured.

161

Alien 4 Alien Resurrection Polystone Diorama/Statu
#347/1250. Just over 13" tall. Overall, statue is in great visual
condition with little wear. The felt lining on the bottom of the statue
has begun to peel. Statue comes in original box with mailer.

155

Superman DC Direct Action Figure Lot of (2)/2004
Lot of 2 new in sealed figures from the 2004 Superman series 1 toy
line.

162

Alien Xenomorph Striking Mandible/Tongue Custom St

A custom, handmade Jesmonite Xenomorph Mandible Statue by
United Kingdom artist Martino Catalano. Tongue statue stands just
under 15" in height and 7 1/2" and the widest part of the base.
Briefly displayed. Some light wear as pictured.

156

The Munsters/I Got You Babe + House of Zombo Waxwo

Both are factory sealed. | Got You Babe is a deluxe 12" single
pressed to 180 gram Yellow vinyl! Featuring performances by Sheri
Moon Zombie & Jeff Daniel Phillips, produced by Rob Zombie and
Zeuss! The single's B-Side features an etching of the two kooky
love birds and is housed in a psychedelic heavyweight jacket with
matte satin coating presented with all new art by Rob Zombie! "It's
Zombo" and "The House Of Zombo" is a deluxe 12" single pressed
to 180 gram "Ghoul White" vinyl! Featuring performances by Rob
Zombie, Sheri Moon Zombie, Jeff Daniel Phillips, with new and
original music by Rob Zombie and Zeuss! Housed in a haunted
heavyweight jacket with matte satin coating presented with all new
art by Rob Zombie!

163

Malibu Sun #19 CGC 9.6 (1992)/Pitt (Image) Preview
Pitt (Dale Keown) preview. 1st cover appearance of Pitt. CGC
graded comic.

164

Cocaine Bear Musical Soundtrack/Waxwork Records

Factory sealed. Cocaine Bear Original Motion Picture Soundtrack
Music Features: The Complete Score by Composer Mark
Mothersbaugh on 180 Gram Cocaine and Crystal Clear Colored
Vinyl. Heavyweight Gatefold Jackets. Design and Layout by Matt
Needle. 12"x12" Insert.

165

Rock 'N' Roll Photos/Memorabilia Lot
Elvis, the Who, Beach Boys, Dave Clark Five, Fleetwood Mac and
The Bee Gees. You get all pictured.
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166

Hollywood Movie Photos/Stills Lot

Photos, stills, postcards and more. Three Stooges, Sinbad, The
King and I, war films, comedies and much more! You get all
pictured.

177

Eerie Magazine #2 + #5/1st Cousin Eerie/Frazetta C
#2 is the 1st appearance of Cousin Eerie #2 and #5 feature covers
by Frank Frazetta. FN+ condition.

167

Creepy Magazine #12 + 13 + Eerie Magazine #53/54/5

6 Bronze Age Warren Horror magazines. Creepy covers by Dan
Adkins and Gray Morrow. Eerie covers by Manuel Sanjulian and
Ken Kelly. VG to FN+ condition.

178

Marvel Silver Age Comic Lot

24 mostly Silver age comics. Includes Avengers, Tales to Astonish,
Strange Tales, Thor and more. Comics are coverless, but come
with a small batch of covers that may or may not match the
coverless issues. You get all pictured.

168

Star Wars Record Lot + Singles Case
11 records and a singles carrying case. Various conditions, new to
used. You get all pictured.

169

Thanos Museum Version Statue/Bowen #910/1100/Marve
Museum Version Thanos statue sculpted by Khurram Alavi and
produced by Bowen Designs. Statue is numbered #0910/1100 and
measures roughly 14" tall. Briefly displayed. Minor surface wear as
pictured.

179

Mr. Toad's Wild Ride Vehicle Replica Disney/Limite

Very rare Disney Mr. Toad Wild Ride Attraction vehicle replica.
Limited edition of only 500 ever made by artist Randy Noble. Car is
6" long, 4" wide, and 4 1/4" tall. Car is in overall good condition.
The paint has chipped off of the steering wheel post and there are
small paint chips as pictured.

170

Winning Post Sega Saturn Video Game

1996 Sega Saturn video game with original jewel case and
instruction booklet. Game has been tested and is working. Case in
good shape with mild shelf wear including superficial scratches.

180

1960s to 1980s 45RPM Singles Lot w/Case

Over 75 singles. A wide variety of music from Johnnie Horton,
Annette Funicello, Jay and the Americans, Oingo Boingo, Elvis
Costello and a whole lot of stuff in between. Overall they appear in
nice shape with some varied wear. Includes some picture sleeves.

171

Corvette + Camaro 1990s Promo Models/Ertl

Lot of (3) 1:25 scale models. 1992 America Corvette Convertible
(#8923), 1993 Camaro Indianapolis 500 Official Pace Car w/Decals
(#6179) and 1990 Camaro Iroc-Z (#6043). Never displayed. New
condition in original boxes.

181

Resident Evil 3: Nemesis w/ Dino Crisis Demo PlayS

1999 PlayStation video game by Capcom with original jewel case
and instruction booklet. Game has been tested and is working.
Case in good shape with mild shelf wear including superficial
scratches.

172

Detroit Vintage Radio Collectibles Lot

WKNR/CKLW and Dick Purtan collectibles. Hit Guides and other
promos. Includes a Dick Purtan vanity plate. 50+ pieces! Varied
wear as pictured.

182

Mystique X-Men Sideshow Comiquette/Statue #164/250
Mystique statue from Sideshow Collectibles. Statue measures
roughly 16" tall. #164/2500. Briefly displayed, but in nice shape
with little wear as pictured.

173

Wonder Woman 14" Maquette/Statue Tweeterhead

Wonder Woman statue sculpted by Trevor Grove and was
produced by Tweeterhead. Statue is in 1.6 scale and measures
roughly 14" tall with the base. Briefly displayed. Nice shape with
little wear as pictured.

183

Alien 3 Descending Alien Polystone Diorama Statue/

#974 of 1000 made and stands just over 15" in height. Statue
comes in original box with mailer. Overall nice shape. Briefly
displayed. All pieces have been inspected but may contain possible
portions of customization. Please see photos for further condition
details.

174

Stars of Hollywood Stills/Photos/More

Stills, photos and other memorabilia. Steve Martin, Paul Newman,
Sigourney Weaver, Vincent Price and many, many others. You get
all pictured.

175

Beast (X-Men) Bowen Statue #0263/1200

X-Men version Beast statue sculpted by Erick Sosa produced by
Bowen Designs. Statue is numbered #0263/1200 and stands over
12" tall. Briefly displayed. Nice shape with little wear as pictured.

184

R&B/Soul/Funk + Related Vinyl Record Lot of (10)

Lot includes 10 albums. The Jacksons, Dionne Warwick, Dan
Penn, Bill Withers, Earth, Wind and Fire, the Commodores, the
Sylvers, KC and the Sunshine Band, Pointer Sisters, The Brothers
Johnson and Brass Construction. Album condition ranges from
VG+to NM

176

1980s Rock 'n' Roll + Batman Carnival Glass/Mirror

Van Halen, Quiet Riot, AC/DC, Depp Purple and Batman. They
measure about 12 3/4" x 12 1/2". Varied condition wear, but no
cracks.

185

X-Force #1 (x25) with Cards/Marvel

25 copies with 5 sets of each of the cards that were inserted. All of
the polybags are still sealed. Negative Captain America UPC box
variants. Some copies have production creases from bagging.
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186

Marvel Bronze Age Horror Comic Lot of (15)

Includes a variety of horror titles from the Bronze age of Marvel
Comics. Highlights include: Journey Into Mystery #1 is the 1st
appearance of Death as a cosmic entity, co-created by Jim Starlin
and Dead of Night #1, which has a classic horror cover by John
Romita Sr. Overall VF- to VF+, with a couple as low a VG+.

187

Universal Monsters Franklin Mint Knife Set of 6

Complete set of 6. The Mummy, The Bride of Frankenstein, The
Frankenstein, Dracula, The Creature from the Black Lagoon, The
Wolfman. The knives have been previously open and displayed.
Each knife comes with a padded zipper case, its original styrofoam
box and sleeve, and a certificate of authenticity (except the Dracula
knife). The set also comes with a wooden display case with plastic
lid. The knives are in nicer condition and have minimal signs of
wear. The cardboard sleeves have some wear/damage on the
corners. The Dracula knife box has a large cut through the front.
Please see pictures for further condition details.

193

1970s Underground Comix Pin Lot/R. Crumb/G. Shelto

12 different pins. Includes: Gilbert Shelton Fabulous Furry Freak
Brothers 1971, Robert Williams 1971 Quarterback Lamatty Hathbro
Says: "When in doubt PUNT!", John Van Hamersveld 1971 Crazy
World Ain't It Johnny Face, Robert Williams 1971 Coochy Cooty:
Grab Yuh Ankles, America, Gilbert Shelton Fat Freddy's Cat Furry
Freak Brothers, Gildert Shelton Wonder Warthog, Jay Lynch 1971
Nard n' Pat (Does a Cat Have Buddha Nature?),R. Crumb 1971
Just Like Bein' Born Stoned, R. Crumb 1971 Mr. Natural Keep on
Truckin', Skip Williamson Snappy Sammy Snoot 1971,Michael
Bedard Flying Frog and Michael Bedard Whizzy Lumpy. Pins
measure 1 1/4"to 1 1/2" in diameter and appear in nice shape.

194

Thanos Faux Bronze Edition Marvel Bowen Statue #11
Thanos statue sculpted by Randy Bowen and the Shiflett Brothers
produced by Bowen Designs. Statue is numbered #113/303 and
measures roughly 15" tall. Briefly displayed. Overall nice shape
with little wear. See pictures for further condition details.

188

R&B/Soul/Funk + Related Vinyl Record Lot of (10)

Lot includes 9 albums. Earth, Wind and Fire, the Commodores, KC
and the Sunshine Band, Marvin Gaye, Smokey Robinson and the
Miracles, Dionne Warwick, Roberta Flack, and Kool and the Gang,
. Album condition ranges from VG- to NM

195

Spider-Woman #1 (1978) PGX 9.6 (NM+)
Debut of new costume and origin of Spider-Woman, Jessica Drew.
Professionally graded comic.

189

Music Stars Photos/Stills/Memorabilia Lot

Stills, publicity shots, photos, passes, and much more. David
Bowie, Scorpions, Bruce Springsteen, Alice Cooper, Juice Newton,
and many others. You get all pictured.

196

1960-70s and more Record Album Lot Record Lot

Lot of 25 vinyl records, featuring The Beatles, the Cars, BTO,
Cheech and Chong, the Animals and more. Various conditions,
overall used with jacket wear. Check out the photos for details!

190

Deadpool Premium Format Polyresin Marvel Figure/Si

#103 of 2500 made, includes alternative head portrait, and stands
just over 20" in height. Base stand appears to be missing one of
four cushion pads. Statue comes in original box with mailer. Briefly
displayed, but in great shape as pictured.

191

PlayStation Console, Accessories, and Games

Original PlayStation console with controller and cables, plus an
extra controller, memory cards, and nine games to get you started!
Games are Triple Play 2001, Society Strike, Sim Theme Park, Kiss
Pinball, Tiger Wood '99, Populous: The Beginning, Triple Play
2000, Warhammer: Shadow of the Horned Rat, and Chronos
Cross. All games come with original cases and instructions, cases
have varying levels of wear and tear (staining, cracking, hinge
damage, etc.). Console is in great shape. Cables and controllers
are original and work great. Everything has been tested and found
to be working. You get all pictured! Enjoy.

197

Forbidden Planet Robby the Robot LE Osaka Tin Toy

A limited edition 1998 tin toy of Robby the Robot from "Forbidden
Planet" produced by Osaka Tin Toys Institute. This company
strived to create tin robot toys in the same manner as they were in
the 1950s and 60s. These Robby the Robot tin toys were limited
edition with this item's serialization number being RT01-0591.
Measures roughly 12.75" tall and is in working condition. There are
a couple spots of paint wear as pictured, otherwise this is in great
shape. Box has some light shelf wear.

198

Hollywood Movie Stills/Photos/More
Cheech and Chong, Risky Business, Arthur, Stripes, Wall Street
and a whole lot more. You get all pictured.

199

The Eternals #1/3/5/6/10/11/12/13 (1976) Jack Kirb

#1 is the 1st partial team appearance and origin of The Eternals
and The Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and
Margo Damian. #3 is the 1st appearance of Sersi. The rest contain
many other first appearances and/or notable events. NM condition.

192

1980s Pop Music Record Album Lot
Five vinyl records. Elton John, Nena, Belinda Carlisle, Kenny
Loggins and Hall and Oates. Conditions range from G to NM.

200

Bride of Frankenstein Soundtrack Album Waxwork Rec
Factory sealed. Waxwork Records. 180 gram iridescent vinyl.
Original 1935 soundtrack with 4-page booklet with liner notes.

201

Zelda II: The Adventure of Link Classic Nintendo/N
Original cartridge, case and instructions. Cartridge is in excellent
condition. Untested. Box and instructions have some wear as
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